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Tufao Mangkhut chega ao sul da China

O Tufao Mangkhut atingiu Hong Kong, Macau e a provincia de Guangdong, na China,
neste domingo, 16. Cerca de 2 milhdes de pessoas tiveram que deixar suas casas na regiao [...]

Esse é considerado o maior tufdo da Asia em décadas. Com ventos de 160 quilémetros por
hora quando chegou a China, o tufao havia passado por Luzon, norte das Filipinas, na sexta-feira,
14, com velocidade de até 255 km/h, onde deixou aproximadamente 65 mortos.

Na China, as tempestades causadas pelo fenémeno arrancaram telhados e parte da
estrutura de arranha-céus, além de causar muitas enchentes.

Em Hong Kong, arvores foram ao chao, prédios comerciais tiveram janelas quebradas e
varios servicos de transporte foram suspensos (rodovias fechadas, por exemplo) e quase 900
voos foram cancelados. De acordo com a BBC, estima-se cerca de 200 feridos até o momento.

Disponivel em: <https://jornaljoca.com.br>.
(Com adaptacoes).
Questao 1 — Ha voz passiva no fragmento:
() “Tufao Mangkhut chega ao sul da China”.
() “[...] otufao havia passado por Luzon, norte das Filipinas [...]”
( x ) “Na China, as tempestades causadas pelo fenémeno [...]”

Questao 2 — Aponte o agente da passiva presente no fragmento assinalado acima:
() “ao sul da China”

() “por Luzon”

( x) “pelo fenbmeno”

Questao 3 — Pode-se concluir que o agente da passiva € o sujeito:
( x ) navoz ativa

() navoz passiva analitica

() navoz passiva pronominal

Questao 4 — O verbo “foram” ndo indica a voz passiva no segmento:

( x ) “Em Hong Kong, arvores foram ao chao [...]”

() “[...] varios servicos de transporte foram suspensos [...]”

() “...]equase 900 voos foram cancelados.”

Questao 5 — No trecho “[...] estima-se cerca de 200 feridos até o momento.”, “se” é:
() pronome reflexivo

() pronome apassivador

( x) indice de indeterminacéo do sujeito
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